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TRABAJO PRACTICO N21:

e)
f)
g)

h)

1)

2)

REALIMENTACION.
Para los siguientes circuitos se pide:
Indicar topologia de realimentacién.
Indicar si la realimentacién es positiva o negativa.
Identificar la malla de realimentacién y expresion de B. Indicar unidades.
Conformar el circuito cargado con los efectos de la red de realimentacién e indicar la
ganancia particular.
Hallar la expresidn de la ganancia particular indicando unidades.
Obtener D. Deterninar la ganancia particular realimentada.
Indicar expresiones de R de entrada y R de salida para el circuito modelo y para el circuito
realimentado.
Si se realizaron transformaciones del generador de excitacién obtener la R de entrada del
circuito real.
Para todos los circuitos obtener Avsf.
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Para los siguientes circuitos se pide:

a) Identificar la topologia y verificar la realimentacion negativa, en caso contrario modificar

el circuito.

b) Dibujar el cuadripolo B y calcular su transferencia.

c) Dibujar el amplificador "ficticio" y calcular la ganancia particular de la topologia.

d) Calcular "D", la ganancia, resistencias de entrada y de salida realimentadas.
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